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Profesorado Facultad

• La participación del profesorado ha disminuido frente al curso pasado (124 encuestas vs 164) y vuelve a los valores de
2020/21. El grado en Biología es el que tiene mayor porcentaje de participación y en Ciencias Ambientales el que menos.

• Se supera el número de encuestas necesarias: acción de mejora 2023/16 del PAM
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Profesorado Facultad
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Actividades desarrolladas dentro del Plan de Acción Tutorial (PAT)

Acciones desarrolladas para la atención a la diversidad (estudiantes de
Necesidades Educativas Especiales)

Gestión sobre programas de movilidad

Gestión sobre prácticas externas curriculares

Procedimiento de defensa del Trabajo Fin de Grado (TFG)

Metodología de asignación de horarios docentes por parte del Centro 
(consensuado, determinado por el Centro…)

Página web del Centro

Grado de satisfacción general con el Centro

Grado de Satisfacción con el Centro

• El profesorado está bastante satisfecho con el Centro (más del 95% otorga puntuación ≥ 3).
• La gestión del programa de movilidad y las actividades desarrolladas para la atención a la diversidad son los dos 

ítems con menor puntuación aunque superan el 3,5.



Profesorado Facultad

3,93

4,05

4,17

4,48

4,16

4,25
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Coordinación entre profesorado de las distintas asignaturas
de la titulación

Reunión de coordinación de elección de horarios docentes

Atención de los servicios prestados por el personal de apoyo
a la docencia

Atención por parte de los responsables académicos del título

Infraestructura necesaria para el desarrollo de la actividad
docente

Grado de satisfacción general con la titulación

Grado de satisfacción del profesorado con el título

El profesorado está bastante satisfecho con la 
titulaciones, el 97% otorga puntuación ≥ 3.

NOTA: En los tres títulos se supera el 4

Valora positivamente la atención 
recibida de los responsables del 
título y del personal de apoyo, la 

infraestructura así como las 
reuniones de coordinación de 

horarios y la coordinación entre las 
asignaturas.

En el grado en Química las 
puntuaciones son algo superiores a 

las de los otros dos grados. 

Nota: en 2021/22 el proceso de coordinación y reuniones recibió una puntuación de 4,44
el servicio del PAS recibió un 4,2



Facultad de Ciencias Experimentales
Encuestas de satisfacción del alumnado 

2022/23



Alumnado  Facultad

La participación del alumnado es similar a la del curso pasado:
aumenta en el Grado en Química, disminuye en Biología y
especialmente en CCAA.

No hay grandes diferencias en el % participación/curso matriculado.

Se supera el número mínimo de encuestas necesarias (acción de
mejora 2023/16 del PAM).
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Alumnado Facultad: Bloque 1 Estudiantes de nuevo ingreso

• De nuevo el criterio que más 
importancia tiene para el alumnado al 
elegir sus estudios es el interés de los 
mismos, seguido por la confianza en 
la Universidad de Jaén, la vocación 
profesional, y las salidas 
profesionales.

• La falta de calificación sigue siendo, 
con gran diferencia, el criterio que 
menos peso tiene en la elección de los 
estudios seguido de la proximidad al
domicilio familiar.
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1.1.1. Las salidas profesionales

1.1.2 Los estudios me resultaban interesantes

1.1.3. Por mi nota de acceso no tenía una opción
mejor

1.1.4 Por proximidad al domicilio familiar

1.1.5 Por vocación profesional (nuevo)

1.1.6  Me merece confianza esta universidad

1.1 Valora la influencia de los siguientes aspectos en la elección de la titulación
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Alumnado Facultad: Bloque 1 Estudiantes de nuevo ingreso

La visita del Instituto y la información que
llega al Instituto página web son las vías
predominantes a través de la que el alumnado
ha conocido la existencia de la titulación.

En última posición vuelven a estar los
“anuncios en medios de comunicación”.
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1.2 Principalemente he conocido la existencia de esta titulación 
en la UJA a través de (frecuencia)
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13% Visita del Instituto a la Universidad
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Página web de la Universidad

Anuncios en medios de comunicación
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Mejora considerablemente la satisfacción con los
Encuentros UJA, con la orientación recibida a
través del Centro y con la Jornada de Recepción de
Estudiantes (>3,5).

El alumnado está satisfecho con la acogida en la UJA 
Por grados, CCAA es el grado que obtiene una mayor 

puntuación y Biología el que menos.

Encuesta antigua

Alumnado Facultad: Bloque 1 Estudiantes de nuevo ingreso
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3.1 He recibido una orientación
adecuada al comenzar mis estudios
(ubicación de las aulas, laboratorios,

biblioteca, etc; dónde y a quíne acudir
para obtener información, horarios,

etc.).

3.2 Me llega información sobre las
actividades culturales, de divulgación
científica, deportivas, de cooperación,

salud, etc. organizadas por la
Universidad o Facultad

Antiguo ítem Estudiantes de 1er curso 
Valora del 1 al 5 los siguentes criterios 
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1.3.1 “Encuentros 
UJA” (visita del 

instituto a la UJA)

1.3.2 Jornada de
Recepción de
Estudiantes

1.3.3 Orientación
recibida a través

del Centro

1.3.4 Grado de
satisfacción

general con la
acogida en la
Universidad

1.3 Señala tu grado de satisfacción general con 
respecto a:

2021/22

2022/23



Similar 
al curso anterior 
(supera el  3,5; 

moda y mediana 4).

Química es el grado 
con mayor 

satisfacción y CCAA 
el que menos

2 estudiantes con Necesidades Educativas Especiales 
(Biología)

Grado de satisfacción con el asesoramiento: 4,5

Alumnado Facultad: Bloque 2 Orientación Académica proporcionada por el Centro

La información recibida para el desarrollo de los estudios es bien 
valorada. Más del 90% están satisfechos (% similar en los tres grados).

Más del 80% del alumnado conoce el PAT (algo superior al curso pasado).
El alumnado de Biología es el que más lo conoce y el de CCAA el que menos. 
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2.1 La información proporcionada para el 
desarrollo de tus estudios (similar al antiguo ítem 

3.3)
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2.5 Valoración del PAT (similar al antiguo ítem 
considero adecuadas las acciones del PAT)
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2.4 ¿Conoces el PAT?
2022/23

SI NO



Similar
al curso anterior.

La satisfacción es ligeramente 
superior en el grado en Química. 

Alumnado Facultad: Bloque 3 Planificación y Coordinación Docente

Similar al curso anterior
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3.1.1 Organización de los horarios de todas las actividades
docentes (clases, prácticas, exámenes...) Antiguo 8.4

3.1.2 Coordinación entre los contenidos de las distintas 
asignaturas (duplicidad de contenidos, falta de coordinación 

temporal…) Antiguo 8.3

2018/19 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23

% cercano al 70% está satisfecho con los horarios.
Sin diferencias entre los grados 

% mayor  al 80% 
está satisfecho con 

la coordinación



Alumnado Facultad: Bloque 4 Programa de Movilidad

3,8 % de los encuestados
9

228

4.1 Participación en movilidad 21/22 
Nota: 8 ERASMUS  1 SICUE (4.2)

2022/23 

1 2
Los ítems relativos al programa de
movilidad reciben una puntuación
que oscila entre 3,13 (información
proporcionada por el Centro) y
4,67 (Universidad de destino).
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3,29

3,17

3,86

3,44

3,78

4,67

3,13

3,38

4
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Oferta de programas de movilidad (destinos, nº de plazas…)

Asesoramiento recibido por parte del/de la coordinador/a
académico/a

Universidad de destino

Información proporcionada por el Centro (Facultad/Escuela)

Gestión académica al finalizar el programa

Grado de satisfacción general con el programa de movilidad

4.3 Satisfacción  movilidad

2022/23

2021/22

De forma general, el alumnado está bastante satisfecho con el 
programa de movilidad (satisfacción general ≥3 en casi el 90%).

NOTA: no se dispone de encuestas en CCAA, la satisfacción general 
es igual en Biología y Química

La Vicedecana de Asuntos Generales
mantuvo una reunión con el
Vicerrectorado para transmitir las
necesidades de mejora detectadas en
la gestión de la movilidad (sesión nº
31, punto 4, de la CCB).

https://facexp.ujaen.es/sites/centro_facexp/files/uploads/ACTAS/CCoord/CCoordBiologia/ACTA_31%20CCDB_27_10_2023.pdf


Alumnado Facultad: Bloque 4 Programa de Movilidad

La Vicedecana de Asuntos Generales, ha mantenido una reunión con el
Vicerrectorado para transmitir las necesidades de mejora detectadas en la gestión
de la movilidad (sesión nº 31, punto 4, de la CCB).

https://facexp.ujaen.es/sites/centro_facexp/files/uploads/ACTAS/CCoord/CCoordBiologia/ACTA_31%20CCDB_27_10_2023.pdf


Alumnado Facultad: Bloque 5 Prácticas Externas Curriculares

El grado de satisfacción general es bastante alto (≥3 en más del 95%).
La satisfacción es máxima en CCAA pero solo hay una encuesta.
En Química y Biología la satisfacción general es similar (4,57 y 4,33, respectivamente).
Todos los ítems superan el 4 menos uno que está próximo (3,77).

11 % (similar al curso pasado)
26

211

5.1 Participación en prácticas externas curriculares (22/23)
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Orientación recibida por parte del Centro
(Facultad/Escuela)

Tutor o tutora de la UJA

Tutor o tutora externo/a

Adecuación de las prácticas a tu titulación

Adecuación de la formación recibida en la
Universidad para el desarrollo de las prácticas

Aprendizaje adquirido en las prácticas

Oferta de prácticas

Grado de satisfacción general con las prácticas

5.2 Satisfacción prácticas externas curriculares

2022/23

2021/22



Alumnado Facultad: Bloque 6 Valoración del Centro

Encuesta antigua

4,35
4,57

0

1

2

3

4

5

Antiguo 8.5. Las aulas (acondicionamiento,
equipamiento, iluminación, mobiliario, etc.) son
adecuadas para el desarrollo de la enseñanza.

Antiguo 8.7 Los laboratorios, espacios
experimentales y su equipamiento son

adecuados.

2017/18 2018/19 2019/20 2020/21

3,91 3,91 3,76
43,86 3,82 3,83 3,9

0

1

2

3

4

5

FCE Biología CCAA Química

6.1.1 Grado de satisfacción general con el 
Centro

2021/22

2022/23

3,98 4,14,01 4,02

0

1

2

3

4

5

Docencia Virtual (PLATEA) Universidad Virtual

6.3 Grado de satisfacción general con el uso 
de
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Aulas de teoría Aulas de
informática

Laboratorios Aulas específicas
(música, dibujo,
fisioterapia...)

6.2 Grado de satisfacción general 
(acondicionamiento, equipamiento etc) para el 

desarrollo de la enseñanza

2021/22

2022/23

El alumnado 
está satisfecho 

con la 
infraestructura 

para la 
docencia (todos 

los ítems 
superan el 3,5), 
especialmente 

con los 
laboratorios.

Sin diferencias 
llamativas entre 

los grados

El alumnado de los tres grados está bastante satisfecho
con el Centro (más del 90% ≥3; sin diferencias entre los
títulos).

Universidad Virtual y Platea son bien valoradas



Alumnado Facultad: Bloque 6 Valoración del Centro

Encuesta antigua
El alumnado está satisfecho con la información 

publicada sobre la titulación. 

Sin diferencias llamativas entre los grados

Redes sociales: valor más bajo pero con media 
muy próxima  3,5. 

3,89
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Antiguo ítem 5 Considero suficiente y relevante la información que está publicada sobre
el título
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6.4 Grado de satisfacción general con la información 
publicada sobre la titulación a través de  
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Alumnado Facultad: Bloque 6 Valoración del Centro

El alumnado de la Facultad está satisfecho con las actividades de orientación profesional.
Los alumnos/as de CCAA y Biología otorgan mayor puntuación que los de Química. 
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6.5 Grado de satisfacción general con las actividades de orientación profesional 
por parte de la UJA (Jornadas de Orientación Profesional, Feria del 

Emprendimiento, Día del Emprendimiento, etc.)
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Alumnado Facultad: Bloque 7 Titulación 

El alumnado se muestra bastante satisfecho con su titulación (≥3 en más del 90%). 
Los valores son muy similares en los tres grados aunque algo menores en CCAA
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7.1 Grado de satisfacción general con tu titulación
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Alumnado Facultad: Bloque 8 Servicios. Biblioteca 

Encuesta antigua

4,25
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Antiguo 8.8 Los fondos bibliográficos de la biblioteca son suficientes

Antiguo ítem Fondos bibliográficos
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El alumnado está satisfecho con la Biblioteca
Sin diferencias llamativas entre los grados
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Grado de satisfacción con
los fondos documentales

relacionados con tu
titulación (diversidad de

libros, revistas, etc.)

Grado de satisfacción con
la suficiencia de los fondos
documentales disponibles
(número de ejemplares)

Grado de satisfacción con
la accesibilidad a los

recursos documentales

Grado de satisfacción con
las instalaciones de los
servicios bibliotecarios

8.1 Grado de satisfacción con los siguentes aspectos 
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Alumnado Facultad: Bloque 9 Servicios. Deportes 

El alumnado está satisfecho con el Servicio de 
Deportes.

Los alumnos que otorgan mayor puntuación son los 
del grado en Química

29%

181

56

9.1 ¿Conoces el servicio de deportes?
2022/23

SI NO

23,6%

76,4%

69

168

9.3 ¿Eres usuario/a de sus actividades y/o 
instalaciones?

2022/23

1 2

25

22

13

9.2 Indica la opción con la que más te indentificas
2022/23

No practico deporte No me interesa este Servicio

Me interesa, pero no tengo información Otro

Aumenta el alumnado que conoce el servicio de 
deportes (76,4% vs 68% en 21/22)
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42

23
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9.4 Indica el motivo principal
2022/23

No practico deporte No conozco su oferta

No se ajusta a mi disponibilidad No se ajusta a mis intereses

Otro
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9.5 Valoración Servicio de Deportes
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Alumnado Facultad: Bloque 10 Otros Servicios de la UJA

2,64

2,66

3,05

2,55
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2,68

3,1

3,28
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Grado de conocimiento de la figura del Defensor Universitario

Grado de conocimiento del Buzón de Quejas y Sugerencias

Grado de conocimiento del Servicio de Atención y Ayudas al Estudiante

Grado de conocimiento del Gabinete de Psicología

Grado de conocimiento del Aula Verde

Grado de conocimiento de la iniciativa “UJA Comparte Coche”

Grado de conocimiento del Servicio de Actividades Culturales

Grado de conocimiento del Centro de Estudios Avanzado de Lenguas
Modernas (CEALM)

Grado de conocimiento del Servicio Central de Apoyo a la Investigación

10.1 Valora los siguientes servicios

2022/23

2021/22

Es el apartado con menor puntuación y mayor % de no sabe/no contesta.
El grado de conocimiento de los servicios no aumenta respecto al curso anterior ( acción 2023/001 del 

PAM), tampoco el del buzón de quejas y sugerencias (acción 2023/002 del PAM).
Habrá seguir incidiendo en dar a conocer los servicios de la UJA.



Alumnado Facultad: Bloque 11 Valoración global de la UJA

El alumnado tiene una valoración positiva de la UJA (≥3 en casi el 95% encuestados) y similar en los tres 
grados de la Facultad.
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11.1 Valoración global de la UJA
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